

ДЕРЖАВНЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ГОСПОДАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ЛІСИ УКРАЇНИ»

ФІЛІЯ «БІЛОКОРОВИЦЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО»

ЗАТВЕРДЖУЮ:

Директор філії «Білокоровицьке лісове
господарство» ДП «Ліси України»

Іван ДМИТРЕНКО

«02» лютого 2024 р.

ПОРЯДОК ВИРІШЕННЯ СПОРІВ У

ФІЛІЇ «БІЛОКОРОВИЦЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО»

ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ»

В процесі діяльності філії на різних етапах планування, прийняття управлінських рішень та під час здійснення нею господарських заходів у громадян, зацікавлених осіб та осіб, чий інтереси зачеплено, можуть виникати певні питання, зауваження та пропозиції, які можуть виражатися у вигляді розбіжностей у поглядах, суперечках та спорах.

Спори можуть також виникати і всередині колективу філії, а також між філією та підприємствами-підрядчиками, працівниками, які надають послуги на основі цивільно-правового характеру.

Найбільш основними видами спорів, які можуть виникати в процесі діяльності філії є:

Земельні спори – це вид правовідносин, пов'язаних із розв'язанням розбіжностей, які випливають з порушення права власності чи права користування земельною ділянкою, а також відводом або вилучення землі, що виникають між власниками землі та землекористувачами, іншими особами, органами місцевого самоврядування та центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин.

Колективні трудові спори (конфлікти) – це розбіжності, що виникли між сторонами соціально-трудоких відносин.

Спори, пов'язані з охороною навколишнього природного середовища – заподіяння шкоди державі внаслідок недотримання підприємствами, установами, організаціями вимог екологічного законодавства під час здійснення господарської діяльності.

Спори в галузі природокористування – використання природних ресурсів з порушеннями чинних норм та правил, технологій, недотримання лімітів, тощо.

Податкові спори – спори, що виникають між органами державної податкової служби та платниками податків.

Всі спори та розбіжності, які можуть виникати в процесі діяльності філії, будуть вирішуватися в першу чергу шляхом проведення переговорів і консультацій.

Зауваження, які виникають в громадян під час відвідування лісових масивів, можуть бути врегульовані на місці шляхом проведення роз'яснювальної роботи представниками лісової охорони чи спеціалістами філії в межах своєї компетенції.

У випадку неможливості досягнення згоди в процесі проведення переговорів і консультацій, сторони спору мають право звернутися із заявою про порушення спору до ДП «Ліси України» безпосередньо чи через регіональний лісовий офіс та/або передати спір на вирішення до суду.

Відповідальна особа за вирішення спорів:

Юрисконсульт Інна ТИМОЩУК

Телефон для звернення з питань врегулювання досудових спорів:

+380674230928 або +380983516608

(понеділок - п'ятниця з 8.00 год. -17.00 год.)

Адреса для звернень та вирішення спорів шляхом листування:

11051, вул.Зелена, 1 смт.Нові-Білокорівичі Коростенський район

Житомирська область

Електронна пошта: comp1.dpblg@ukr.net